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Cau 1: tim m dé ham s6 y =—x° +3mx? +3(1—2m)x—1 nghich bién trén R

A Mm=>1 B.med C. m=1 D. m=1
Cau 2: SO cuc tri ctia ham sb y= 3 +3x2+5 1A
A.3 B.1 C.0 D.2

Cau 3: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vudng canh bang
A. tam giac SAB 1a tam giac déu va ndm trong mit phang vudng goc v6i day. Tinh theo a thé

tich khéi chop S.ABCD.
a3 B a3 c a3 D a3

6 5 3 4
Cau 4: Vo1 gia tri nao cua tham s6 m thi dd thi cia ham sd y=x*-2(m+1)x*+m*co 3 diém cuc tri

A.

tao thanh mot tam gidc vudng can:

A m=—1 B M=-1m=0 c.m>-1 D. m=0
Cau 5: Ham s y=>*3 nghich bién trén khoang ?
x-1
A (—o0i+o) 5 (-0i1) U (L +e0) o (=oil) V& (L+0) 5 R\
Cau 6: Cho ham sb y=2*-1 | Phuong trinh tiép tuyén cta do thi ham sd tai diém c6 hoanh d6
X+1
bang 2 c6 dang . y=ax+b. Gid tri cuab la:
1 1
b = —— = b == —l b = —
A 3 B.b=0 C. 5 °73
Céu 7: Cho hinh chop tir gidc s.ascp cb ddy ascp la hinh vudng canh . , canh bén s4

vuong goc voi mat ddy va SA = a\/g . Tinh thé tich » ctia khéi chop s.aBcp .

a3\/5 a:;\/; v a’~2

AV =d2 V= V= D. 5
' B 3 C. 4

Cau 8: Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh thoi ABCD tam I canh a, SI L (ABCD) . Biét tam
giadc ABC déu va SB =a+/2. Thé tich khéi chép da cho 1a:

3 3 3 3
A.a\/l_s B.4a\/§ C_4a\/§ D_a\/l_s
4 3 3 12
Cau 9: Tim tit ca cac gia tri ctia tham s6 a dé dd thi ham s6 :% c6 3 duong tiém can.
X" +aX
A. a=>0- B-aioyai_l- C.a=0a==1 D a<o,as=-—1:"

Cau 10: Ham s6 nao sau ddy luén dong bién trén timg khoang xac dinh:
x-1
A Yy=x'-2x*-8 _ X+2 x+1 D_y_2x+3

B.y_2x+3 c ’ 2x-3
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Cau 11: Cho hinh chop S.ABCD c6 day 1a hinh chit nhat c6 AB =4, AC =5 va SA L (ABCD) biét mit
phing (SCD) tao v&i day mot goc 60°. Thé tich khdi chop da cho 1a:
A. 2043 B. 63 C.12\3 D. 43

Cau 12: Bang bién thién sau la cua ham s6 nao ?

X - oo 1 —“+o0
/ + —+
—+oo 2
y ) / o /
A y=2 B. y:%z c.’” fiig D. y:i—_g
Cau 13: Ham s6 y = x* —3mx? —(m* —1)x+1 c6 2 diém cuc tri x,, X, théa 2(x, +X,) = X2 + XZ.
A.m:—% B.med C. m=1va m:—% D. m=1

Cau 14: Cho hinh chop tam giac s.azc c6 day apc la tam giac vudng tai A, AB =0 ac = 2a,
canh bén s4 vudng goc voi mit diy va sa — o . Tinh thé tich ,cta khdi chop s.anc .
V:ﬁ B.Vza—3 V;ﬁ D V=a"
A. 2 3 C. 4
Cau 15: Cho khéi chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac cn tai A v6i BC = 2a, BAC = 120°,
biét SA L (ABC) va mit (SBC) hop v6i day mot goc 45°. Tinh thé tich khdi chop
S.ABC

a’ a’ a’
A — B. — C. a2 D. —
9 3 V2 2
Cau 16: Cho ham sb y _X+3 (C). Tim m dé duong thang 4 - y=2x+m cit (C) tai 2 diém M, N sao
X+1
cho d6 dai MN nho nhét, gia tri MN(min)=?
A. MN_ =52 B. MN_. =42 C. MN_, =25 D. 242
Cau 17: Khéi chop déu S.ABCD c6 mit day la:
A. Hinh chir nhat B. Hinh binh hanh C. Hinh vuong D. Hinh thoi
Cau 18: Do thi ham sd: y= 2x+1 ¢4 tam doi xung c6 toa do 1a:
x—-1
A. (2;-1) B. (1;2) C.(2;1) D. (1;-2)

3
Cau 19: Cho hamsb y = X?— 2x° +3x+§ .Toa d6 diém cuc dai cia ham s6 1a

A (-1:2) B. (1:2) C. (1:-2) D. (3;%)
Cau 20: Ham s6 nao sau day luén nghich bién trén timg khoang xac dinh:
y_1—x
A. X+3 y:X2+1 C_y:X3_2X yzx;z
B. D. 3—X
Cau 21: Cac khoang nghich bién ctia ham s6 y = x* -3x -1 Ia:
A. (-11) B. (1+0) C. (—o0-1) D. (0;1).

Cau 22: D6 thi ham sb y — —x* + 2mx2 ¢ ba diém cuec tri tao thanh mot tam giac déu khi
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A m-ohodc m=%3. B m-o. C. m=ohodc m_z7. D.M=Y3
Cau 23: Tim m dé ham s6 y=mx® +3x? +12x + 2 dat cuc dai tai diém x =2 khi
A m=-2 B. m=-—3 C. m=0 D m=-
Cau 24: Tim ,, @& ham s6 y=x* +3x*+mx+m ludn dong bién?
A m<-2 B.m>3 C. m<2 D m=3
Cau 25: Cho ham s6 y = f (X) c6 bang bién thién nhu sau:
X — o0 -1 1
+ oo
y’ - 0 +
0 -
Yy + oo 5

Hay chon ménh dé dung
A. Ham s6 dong bién trén khoang (1;5) B. D6 thi ham s6 c6 diém cuc dai (1;5)
C. Ham sb dat gia tri cuc tiéu bé“mg -1 D. Ham s6 dat GTLN béng Skhix=1

Cau 26: Tim gi4 trj nho nhat cia ham sb y=2x%+3x2 —12x+1 trén [-1,5] ?

A. -6 B. -3 C. -4

D.-g5

Cau 27: Cho ham s y = x* —2mx? + 4m—4 (m la tham s thuc). Xac dinh ,, d& ham s6 d cho ¢6 3

cuc tri tao thanh tam giac c6 dién tich br?mg 1.

A. m=1 B. m=3 C. m=5
Cau 28: Hims6 y=x*—3x?+mx dat cuc tiéu tai diém.x =2 khi
A. m=0 B. m<0 C. m>0

A A A 2=X ,a A \
Cau 29: Ham soy = —ico tiém can ngang la:

A y=2 B. x=-2 C.y=-1
Cau 30: Gia tri cuc tiéu cia ham s y = x*+3x>+5 la
A.5 B.1 C.2
----------- HET ----------

D.m=7

D. m=0

D. x=-1

D.0
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